

# 馬會獎學金 培育未來領袖

新一屆「香港賽馬會獎學金」早前舉行頒發儀式，受疫情影響今年改為網上進行，但無損一班得獎學生的喜悅心情。今年共有 45 位來自不同專上院校的本科生，憑藉優異成績及熱心服務社會，獲頒發賽馬會獎學金，成為賽馬會學人。此外，六名研究生獲獎學金前往英國牛津大學或美國哈佛大學攻讀碩士或博士學位。該筆獎學金將協助他們在進修路上繼續邁進，並讓他們日後運用知識和熱誠，回饋社會。

馬會主席陳南祿勉勵各獎學金得主，表示香港賽馬會獎學金著重培養年輕一代，建立正確的方向和動力，衷心祝願他們日後成為社會領袖，共同建設更美好和關愛的社會。

自 1998 年至今，香港賽馬會獎學金已合共撥款約 5 億港元，栽培逾 750 位年輕人，讓表現出色的學生修讀本港八間由大學教育資助委員會資助的大學及香港演藝學院提供的學位課程。此外，賽馬會獎學金近年不斷擴展，惠及有特殊教育需要



今年頒獎典禮於網上舉行，馬會主席陳南祿，聯同典禮主禮嘉賓香港中文大學莫慶堯醫學講座教授及消化疾病研究所主任沈祖堯教授、馬會行政總裁應家柏，及馬會慈善及社區事務執行總監張亮，現身線上分享同學們的喜悅。

的同學、修讀職業訓練局高級文憑或海外學位課程的學生，以及支持研究生前往牛津大學及哈佛大學進修。

馬會更設立獎學金秘書處，為得獎學生提供不同的學習及發展機會，培育他們成為未來社區領袖，當中包括安排「高桌晚宴」，每次邀請不同界別的名人出席和演講，啟發賽馬會學人的學業、事業及社會服務。另外，賽馬會獎學金領袖培訓計劃自 2016 年起，先後在牛津大學、哈佛大學舉行。每屆領袖培訓計劃均邀請當地的知名人士及教授講學、主辦研討會及工作坊。

## 一個頻道 抗疫資訊多面睇

一個平台、多個功能，說的是「賽馬會社區頻道」。這是一個集合不同非政府組織及社區機構在疫情期間，以至疫情減退後所製作的各種與工作、學習和休閒相關的網上資訊平台，讓大眾足不出戶都可以獲得相關訊息。由「賽馬會家童喜動計劃」到訓練大腦聯想力，提升小孩創意活動，以至九型人格同心抗疫日常、《水展》網上展覽資源庫——水錶的故事等題材，都可以在頻道內找到，適合不同人士包括家長、學生以及藝術和體育愛好者參與，一起快樂學習。

頻道由馬會慈善信託基金策劃及捐助，由非牟利機構「社職」營運，是馬會支援社區應對新型冠狀病毒的其中一項措施。



網址 <https://jccc.hk>



## 樂齡科技 豐富銀髮生活

遙距醫療系統、移動及扶抱支援工具、陪伴/關顧機械人……馬會慈善信託基金撥款捐助香港社會服務聯會籌辦的「樂齡科技博覽暨高峰會 2020」，早前圓滿結束。活動提供交流及協作平台，透過展示本地及海外的創新科技產品及意念，推動科技應用，並以創新的方式，提升長者及殘疾人士在社區和院舍的生活質素。

活動同時設有高峰會，邀請國際及本地不同專家作主題演講和進行研討會，探討香港安老服務的未來發展，以及如何更廣泛和有效地應用科技，促進居家安老。

## 馬會 MT 計劃 招攬人才

儘管本港失業率創近十年新高，不少企業仍願意投放資源培育人才。因應行業的發展變化，並吸納有潛質的新一代人才，馬會今年繼續推出「見習行政人員培訓計劃」。計劃歡迎大學畢業三年內人士申請，期望建立優秀的人才梯隊，一同實踐馬會建設更美好社會的宗旨。

馬會的綜合營運模式獨特，結合世界級賽馬及馬場娛樂、會員會所、有節制體育博彩及獎券，以及慈善及社區貢獻，見習行政人員 (MT) 在三年培訓計劃內，將有機會獲調配不同部門工作，增加對馬會不同業務及營運模式的認識。

除了有系統的在職培訓及晉升階梯外，馬會的管理人員亦會擔任一眾 MT 的導師、傳承經驗與分享，助他們建立人脈網絡，同時增進「軟實力」。

馬會的 MT 計劃每年吸引大批畢業生報名申請，今年的截止日期是 2020 年 12 月 6 日，有志申請者不要錯過，詳情可瀏覽 [www.hkjc.com/mt](http://www.hkjc.com/mt)。

